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Včerejší seminář, zaměřený na problematiku porušování práv duševního vlastnictví, přinesl
klíčové poznatky a návody pro zlepšení ochrany autorských a patentových práv. Akce,
kterou pořádalo Centrum transferu technologií VŠB-TUO se stala důležitým fórem pro
diskuzi a výměnu názorů mezi odborníky, právníky a představiteli akademické sféry.

Seminář se zaměřil na několik klíčových aspektů problematiky porušování práv duševního
vlastnictví, včetně autorských a patentových práv. Účastníci z různých oborů a sektorů měli možnost
diskutovat o současných trendech, výzvách a řešeních v oblasti práv duševního vlastnictví.

Lektorem semináře byl renomovaný expert, Mgr. Matěj Machů, Ph.D., český patentový zástupce a
poradce pro právo duševního vlastnictví CUIP, a.s. a Univerzity Karlovy, který poskytl účastníkům
ucelený pohled na nové přístupy a taktiky při ochraně práv duševního vlastnictví.

Další zajímavou částí semináře byla prezentace úspěšných případů, které ukázaly, jak práva
duševního vlastnictví hrají zásadní roli v podpoře kreativity a inovací v různých odvětvích. Účastníci
měli možnost seznámit se se zkušenostmi, jak úspěšně prosazovat a bránit svá práva ve své vědecko-
výzkumné činnosti.

Seminář také poskytl platformu pro networking a výměnu kontaktů mezi účastníky, což bylo klíčové
pro budoucí spolupráci a výměnu znalostí.

"Práva duševního vlastnictví jsou základním pilířem moderní ekonomiky a kultury. Tento seminář
nám dal jedinečnou příležitost zdokonalit naše znalosti a dovednosti v této oblasti a propojit se s
dalšími profesionály, kteří se tímto tématem zabývají," uvedl jeden z účastníků.

Seminář zároveň zdůraznil důležitost neustálého vzdělávání a informovanosti v oblasti práv
duševního vlastnictví. Účastníci odešli s novými poznatky a inspirací, které jim pomohou lépe chránit
a prosazovat svá práva.

Centrum transferu technologií plánuje pokračovat v této tradici pořádání odborných seminářů a již v
listopadu nabídne další odborný seminář zaměřený tentokrát na „Transfer technologií a uzavírání
smluv“.
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